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حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات
لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

:إعداد المعلمات 
هدى الشحي&  فاطمة موسى  &  فاطمة الأنصاري  &  صباح النعيمي  
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حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5+ 34 8-55
4+13 4-

2+
84



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

3ثم إضافة 4طرح 

30

9طرح 
10

4ثم طرح 1إضافة 

50



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

عمنلا
لاعمن 5أو 0لأن آحاد العدد ليس 

18=4÷72

3من  مضاعفات العدد 12و 12 = 5 + 7

 =6 ÷69 11 R 3



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

ليس أوليًا و 
يًاليس غير أول أولـي غير أولـي
غير أولـي أولـي أولـي



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

1 x 16  - 2 x 8   - 4 x 4

1 x 7مصفوفة واحدة



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

31و  29

48و  40و  32و  24و  16
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حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5

6

10

12

2×
2× = 3

5

6

10

2×
2× =

5

8

10

16

2×
2× =

1

5

2

10

2×
2× =

507صفحة 



510صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

3
4

6
8

2×
2× = 6

8
12
16

2×
2× =



571صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5
6

6
8

2÷
2÷ = 3

4

2
4

2÷
2÷ = 1

2
8
12

4÷
4÷ = 2

3



572صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

4
5

5
10

5÷
5÷
= 1

2
4
6

2÷
2÷
= 2

3
80
100

20÷
20÷ = 4

5



584صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟐𝟓 - 𝟏𝟓 = ر15 سنتيمت 

𝟗𝟏𝟎 - 𝟕𝟏𝟎 = 𝟐𝟏𝟎 2÷
2÷ = غرفرإضافية15



584صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟏𝟏𝟏𝟐 - 𝟗𝟏𝟐 = 𝟐𝟏𝟐 2÷
2÷ = ر16 طالباترأكت 



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟕𝟏𝟎 = 𝟑𝟏𝟎− 𝟒𝟏𝟎
𝟔𝟖 = 𝟑𝟖− 𝟑𝟖

586صفحة 



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

0.10.5

0.20.7



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

0.9 0.6
تسعة

عدد



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

جزئين من عشرة

ثمانية من عشرة

ثلاثة أجزاء من عشرة

تسعة من عشرة



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

0.7 0.1



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

0.090.07 0.48

0.59 0.960.71

647صفحة 



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

6
+1

7 110.08

29
+1

5.48

+1

983.62

4.4

+1



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

.8 2

+1

7.3648

19

2

+1

9.0

+1



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

16 25 34 43

78 69 60 51

ن أعد اد الحدود تتناوب بير
و أعداد زوجيةفردية

ن أعد اد الحدود تتناوب بير
و أعداد زوجيةفردية

جميع الحدود أعداد 
ايدة  ن زوجية و هي مي 

14 26 38 50

81 76 71 66
ن أع داد الحدود تتناوب بير
صة زوجية و فردية و هي متناق

427صفحة 



427صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

6 18 54 162
كل الحدود زوجية و 

ن  ايدة تعتير المتتالية مي 

32 16 8 4
كل الحدود زوجية و 

ن  ايدة تعتير المتتالية مي 

20 80 320 1280
الحد عداكل الحدود زوجية 
ايدةالأول و تعتير المتتالية  ن مي 

125 25 5 1
كل الحدود فردية و تعتير 

المتتالية متناقصة 



427صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

معه فالناتج 5لأن الحد الأول عدد فردي و عند جمع 
ي ثم جمع  معه فيكون الناتج فردي5زوجر



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

20 7

7
143

3

3 4
5

5

5 35
32

32

453صفحة 



519صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

نحول المقام 
ي جميع 6إلى 

فن
الكسور

×𝟐×𝟐 ×𝟐×𝟐𝟒𝟔 𝟐𝟔 𝟔𝟔𝟏𝟑 < 𝟒𝟔 < 𝟑𝟑
نحول المقام 

ي جميع 24إلى 
فن

𝟔×𝟔×الكسور ×𝟖×𝟖 ×𝟑×𝟑𝟏𝟖𝟐𝟒 𝟏𝟔𝟐𝟒 𝟐𝟏𝟐𝟒𝟐𝟑 < 𝟑𝟒 < 𝟕𝟖
نحول المقام 

ي جميع 40إلى 
فن

الكسور

×𝟒×𝟒 ×𝟖×𝟖 ×𝟏𝟎×𝟏𝟎
𝟏𝟐𝟒𝟎 𝟐𝟒𝟒𝟎 𝟑𝟎𝟒𝟎𝟑𝟏𝟎 < 𝟑𝟓 < 𝟑𝟒

نحول المقام 
ي جميع 60إلى 

فن
الكسور

×𝟏𝟎×𝟏𝟎 ×𝟏𝟐 ×𝟏𝟓×𝟏𝟓
𝟏𝟎𝟔𝟎 𝟐𝟒𝟔𝟎

×𝟏𝟐
𝟒𝟓𝟔𝟎𝟏𝟔 < 𝟐𝟓 < 𝟑𝟒

نحول المقام
ي 40إلى 

فن
جميع الكسور

×𝟓×𝟓 ×𝟖×𝟖 ×𝟒×𝟒𝟏𝟓𝟒𝟎 𝟏𝟔𝟒𝟎 𝟖𝟒𝟎𝟐𝟏𝟎 < 𝟑𝟖 < 𝟐𝟓
نحول المقام

ي 60إلى 
فن

𝟏𝟐×𝟏𝟐×جميع الكسور ×𝟏𝟓×𝟏𝟓 ×𝟐𝟎×𝟐𝟎
𝟑𝟔𝟔𝟎 𝟑𝟎𝟔𝟎 𝟐𝟎𝟔𝟎𝟏𝟑 < 𝟐𝟒 < 𝟑𝟓



519صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟏𝟑 < 𝟒𝟔 < 𝟑𝟑 𝟐𝟑 < 𝟑𝟒 < 𝟕𝟖 𝟑𝟏𝟎 < 𝟑𝟓 < 𝟑𝟒
𝟏𝟔 < 𝟐𝟓 < 𝟑𝟒 𝟐𝟏𝟎 < 𝟑𝟖 < 𝟐𝟓 𝟏𝟑 < 𝟐𝟒 < 𝟑𝟓

:طريقة اخرى للحل 89 2116
= 1

𝟏𝟐اصغر من 
𝟏𝟐اكبر من  𝟏𝟐اكبر من  اكبر من 𝟏𝟐

𝟏𝟐أكبر من  تقريبايساوي 𝟏𝟐

𝟏𝟐اصغر من  اكبر من 𝟏𝟐

تقريبايساوي 𝟏𝟐

𝟏𝟐اصغر من  اكبر من 𝟏𝟐
تقريبايساوي 𝟏𝟐

𝟏𝟐 اصغر من 
تقريبايساوي 𝟏𝟐 1615 𝟏𝟐 اصغر من 

𝟏𝟐يساوي

𝟏𝟐 اكبر من 



522صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

نحول المقام 
ي جميع الكسور24إلى 

فن

×𝟑×𝟑 ×𝟖×𝟖 ×𝟖×𝟖 𝟏𝟑 < 𝟐𝟑 <
𝟒𝟖

نحول المقام 
ي جميع الكسور12إلى 

فن

نحول المقام 
ي جميع الكسور8إلى 

فن
نحول المقام 

ي جميع الكسور12إلى 
فن

×𝟐×𝟐 ×𝟑×𝟑 𝟕𝟏𝟐< 𝟑𝟒 <
𝟓𝟔

×𝟒×𝟒 𝟐𝟖 𝟏𝟐 <
𝟕𝟖< ×𝟒×𝟒 ×𝟑×𝟑 ×𝟐×𝟐 𝟏𝟒 < 𝟏𝟑 <

𝟓𝟔
𝟏𝟐𝟐𝟒 𝟖𝟐𝟒 𝟏𝟔𝟐𝟒 𝟏𝟎𝟏𝟐 𝟕𝟏𝟐 𝟗𝟏𝟐

𝟒𝟖 𝟕𝟖 𝟐𝟖 𝟏𝟑𝟏𝟐 𝟒𝟏𝟐 𝟏𝟎𝟏𝟐



522صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

طريقة اخرى للحل

𝟏𝟑 < 𝟐𝟑 <
𝟒𝟖 𝟕𝟏𝟐< 𝟑𝟒 <

𝟓𝟔20 18

𝟐𝟖 𝟏𝟐 <
𝟕𝟖<

4 3 𝟏𝟒 < 𝟏𝟑 <
𝟓𝟔

𝟏𝟐يساوي

𝟏𝟐اصغر من 
𝟏𝟐 اكبر من 

𝟏𝟐يساوي

اكبر من 𝟏𝟐

𝟏𝟐اصغر من 

𝟏𝟐يساوي تقريبا 𝟏𝟐 𝟏𝟐اكبر من  اكبر من 

𝟏𝟐اصغر من 
𝟏𝟐اصغر من  𝟏𝟐 اكبر من 



𝟐𝟓1حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع 𝟓𝟔2𝟒𝟖2 𝟏𝟏𝟏𝟐2

539صفحة 



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟓𝟖1 𝟑𝟒2

𝟐𝟒3 𝟏𝟑1

542و 539صفحة 



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

1 1 1 𝟏𝟒
1 1 1 1 1 𝟏𝟐
1 1 𝟏𝟑 𝟏𝟑
1 1 1 1 𝟏𝟖 𝟏𝟖 𝟏𝟖

542صفحة 



542صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

1 + 1 + 1 + 1 + 
𝟏𝟒

1 + 
𝟏𝟔 + 

𝟏𝟔 + 
𝟏𝟔 + 

𝟏𝟔 + 
𝟏𝟔



𝟖𝟓حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع 𝟏𝟏𝟒 𝟏𝟕𝟏𝟎x

+

x

+

x

+



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟏𝟑𝟓

548صفحة 

x

+

x

+



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟗 𝟒𝟓 𝟓 𝟑𝟔 =𝟓 𝟏𝟐
𝟖 𝟕𝟖

𝟏𝟖 𝟔𝟏𝟎=𝟏𝟖 𝟑𝟓
𝟏𝟏 𝟐𝟒 =𝟏𝟏 𝟏𝟐
𝟏𝟑 𝟗𝟏𝟎

598صفحة 

2÷
2÷

2÷
2÷

3÷
3÷



616صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

= 4 x 𝟑𝟒 = 𝟏𝟐𝟒 = 𝟒+𝟒+𝟒𝟒 = 3

ي الحبل
لن يكفن

= 30 x
𝟏𝟏𝟐= 𝟑𝟎𝟏𝟐 = 𝟏𝟐+𝟏𝟐+𝟔𝟏𝟐 = 𝟔𝟏𝟐2 6÷

6÷ = 2 𝟏𝟐
تحتاج أكير 
ن  من علبتير



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟏𝟖 x 4 = 𝟒𝟖 = 𝟏𝟐𝟐𝟑 x 8 = 𝟏𝟔𝟑 = 𝟓 𝟏𝟑

618صفحة 

4÷
4÷



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟑𝟒 x 6 = 𝟏𝟖𝟒 = 𝟒
618صفحة 

𝟐𝟒 2÷
2÷ = 𝟒 𝟏𝟐



674صفحة حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 +
𝟓𝟓𝟏𝟎𝟎 =

𝟔𝟓𝟏𝟎𝟎 km = اً  0.65كيلومي 

𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 +
𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 =

𝟖𝟎𝟏𝟎𝟎 = من الكتاب 0.80

X10

x10

X10

x10



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 +
𝟕𝟏𝟎 𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎 +

𝟕𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟗𝟓𝟏𝟎𝟎 =𝟎.𝟗𝟓
𝟐𝟑𝟏𝟎𝟎 +

𝟔𝟏𝟎 𝟐𝟑𝟏𝟎𝟎 +
𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟖𝟑𝟏𝟎𝟎 = 𝟎.𝟖𝟑

=

=

X10

x10

X10

x10



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5.00

2.51
_

41010

9

942.

5.00

1.97
_

41010

9

303.
درهم درهم



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5.00

1.01
_

41010

9

993.
درهم



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع

5 . 0 0
- 0 . 54 5 . 0 0

- 4 . 22

4 9 10
1094

5 85.4
درهم درهم

7.0



حل أسئلة هيكل اختبار الرياضيات لنهاية الفصل الثاني للصف الرابع
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